

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

Carex oshimensis Feather Falls ®



Le Carex oshimensis Feather Falls ® est une charmante graminée au feuillage panaché et à la floraison en épis brun crème plumeux. Le feuillage vert panaché de jaune persiste toute l'année, et des épis érigés se mèlent au feuillage au printemps. Cette variété convient pour tous types de projets de plantation, en pot ou en massif. Une fois installée, elle ne demandera pas d'entretien.

Télécharger notre gamme complète de Graminées en PDF en cliquant ici

Retombant Persistant Panaché indifférent septembre octobre brun -15 °C< Massifs, potées

Les caractéristiques du Carex oshimensis Feather Falls ® :

Variété décorative pour son feuillage panaché et ses épis duveteux, le Carex oshimensis Feather Falls ® agrémente les massifs en toute saison. Ses longues feuilles au port souple un peu retombant sont vertes au centre bordées de jaune. Elles sont assemblées en touffes évasées très graphiques. À partir de début avril et jusqu'à fin mai, des épis brun clair s'ajoutent au feuillage.

Comment utiliser le Carex oshimensis Feather Falls ®?

Le Carex oshimensis Feather Falls ® s'utilise en pot afin de mettre en valeur son port retombant (40cm x 40cm), sur un balcon ou une terrasse. Il fait aussi de jolies bordures ou des massifs bas, accompagné de plantes à fleurs colorées ou d'autres carex. Toutes les régions de plantation conviennent à cette variété rustique. Elle supporte aussi la sécheresse et peut être plantée en bord de mer.

Quels conseils pour réussir la culture du Carex oshimensis Feather Falls ® ?

Pour une plantation dans une région aux hivers froids, un sol bien drainé est nécessaire pour la culture du Carex oshimensis Feather Falls ®.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74